



**RINDESE TERRORISTA.**— El coronel Domingo Monterrosa y varios soldados rodean a un terrorista que se rindió durante los combates que el ejército llevó a cabo en Ciudad Barrios y otras poblaciones de Oriente. De acuerdo a los informes de la Fuerza Armada en el último trimestre de este año han dado muerte a 700 extremistas izquierdistas del FMLN.

# Ejército Causa 700 Muertos a las Filas Terroristas

El ejército aseguró haber dado muerte a unos 700 extremistas izquierdistas del FMLN, en los enfrentamientos registrados en el último trimestre.

Los combates más cruentos contra los subversivos, según las Fuerzas Armadas, ocurrieron en los departamentos de San Vicente, Usulután, San Miguel, Cabañas y Morazán, detalla una agencia internacional.

Respecto a los recientes choques, las autoridades informaron que siete camiones movilizadas por los guerrilleros, procedentes del cerro Cacahuatique, llevaban a unos 100 cadáveres de extremistas, según lo dijeron vecinos de Sesori, una población cercana al lugar de los enfrentamientos de tres días, en el citado cerro donde está

ubicada una estación de transmisión.

## DOS GUARDIAS MUERTOS

Dos guardias nacionales murieron el sábado como consecuencia de una emboscada guerrillera, ocurrida en el departamento de San Vicente.

El atentado se registró en las cercanías de Tecoluca, cuando la patrulla militar prestaba vigilancia en

la zona.

Según las fuentes informativas, en la misma área fueron destruidos dos postes del tendido eléctrico, por parte de los grupos extremistas, habiendo dejado sin energía a un amplio sector de San Vicente.

Otro grupo de terroristas atacó una patrulla que prestaba vigilancia en San José Las Flores, Tonacatepeque. No se reportaron muertos ni heridos.

## 30 Millones de Colones Deben Usuarios a Alcaldía

A 30 millones de colones, aproximadamente, asciende la deuda de los usuarios capitalinos con la alcaldía.

El plazo para cancelar los impuestos atrasados termina el 30 de junio del próximo año y a partir del 2 de julio a la mora le aplican intereses del 18 por ciento, declara el licenciado Alejandro Duarte.

Indica que la municipalidad está preparando un

plan que permita a los usuarios ponerse al día mediante pagos por cuotas, antes de que venza la fecha límite.

La idea es recuperar la mora para poder emprender obras y cancelar deudas que la municipalidad ha contraído con los proveedores de toda clase de artículos.

Hace referencia que al

—Favor pase a la página 82

## Temas Básicos de Campaña Enfoca Ingeniero Duarte

El problema de la violencia y cómo alcanzar la paz, el desempleo y el proceso de reactivación económica, así como la inflación y el alto costo de la vida son los tres grandes temas básicos probables de los partidos políticos para esta campaña, afirma el ingeniero José Napoleón Duarte, candidato presidencial democristiano.

Por otra parte, refiere que durante su reciente estancia en Estados Unidos no formuló acusación específica contra persona alguna de pertenecer a los llamados escuadrones de

la muerte. Cuando tengo algo que decir, enfatiza, lo hago aquí, en mi país y abandomo con el Ministro de Defensa.

La referencia fue obligada por cuanto en el país se supo que el Ing. Duarte había insinuado fuertemente en el canal español de televisión en Estados Unidos y en la cadena de televisión por cable, que el mayor D'Aubuisson tenía el entrenamiento y el carácter para dirigir estos "escuadrones" y además había sido entrenado para ello, aun cuando no formuló una acusación específica.

—Favor pase a la página 41.

## Santa Ana: No Acatan Disposiciones de Autoridades Militares

SANTA ANA.— Pese a la advertencia de la Dirección General de la Policía Nacional y del Cuerpo de Bomberos Nacionales en esta ciudad, de no vender productos piróforicos en las calles, desde el viernes último ya se comenzaron a instalar ventas en algunas arterias.

Se informa que en la 2ª Avenida Sur y 3ª Calle Poniente son algunas de las calles donde han comenzado las invasiones de esa clase de negocios.

La ciudadanía se pregunta si en realidad las autoridades harán efectivas las disposiciones emitidas con anterioridad, o si aquellas no fueron más que palabras demagógicas.

Se espera que lo anunciado se cumpla, como aquello de imponer multas a los contradictores y el decomiso de la pólvora.

Dijeron algunos: "No estamos contra el quehacer diario de las abnegadas familias que buscan la forma honesta de ganarse la vida; estamos en contra del peligro que representa el colocar la pólvora, en lugares no adecuados."

"El público es imprudente y por las calles, millares fuman y lanzan las colillas sin ninguna precaución.

Más vale prevenir, que lamentar", expresan al final.

SANTA ANA.— Juan José Linares, conocido como René Linares de 41 años, empleado de esta ciudad y que desapareció de su hogar el martes pasado, fue hallado muerto el fin de semana anterior.

El cuerpo aparece con múltiples golpes los que según dictamen médico le causaron la muerte.

El hallazgo lo hicieron vecinos de las riberas del río El Sauce, al norte del radio urbano.

Familiares que le buscaban afanosamente desde el día de su desaparición, llegaron a la morgue del Hospital San Juan de Dios y después de identificarlo se lo llevaron.

Lesionan Agente de Policía Municipal

SANTA ANA.— Juan Antonio Magaña, agente de la Policía Municipal, resultó herido con machete cuando con un grupo de compañeros trataba de capturar a un ebrio que armado, escandalizaba.

El lesionado fue llevado a la sala de Cirugía del

—Favor pase a la página 103

## Estudiante Perece en Accidente de Tránsito

SAN MIGUEL. La estudiante Claribel del Carmen Arias, de 18 años, pereció de golpes y fracturas en accidente de tránsito ocurrido a inmediaciones de Moncagua.

Tanto la víctima como sus acompañantes, señoritas, Ada Leonor Avilés Arias y Berta Cristela Maldonado, regresaban de bañarse de la piscina El Capulín, ubicada en los suburbios de Moncagua.

Las tres abordaron un jeep del MAG que, según informes, era manejado por el motorista René Augusto Hernández que andaba ebrio, y cuando pasaban por un puente el vehículo volcó, muriendo en el acto la señorita Arias y resultaron golpeadas sus acompañantes.

El motorista auxilió a las víctimas y las condujo al hospital del Seguro Social, donde fue capturado por agentes de la Policía Nacional.

El Juez de Tránsito práctico el reconocimiento de ley.

La señorita Arias era estudiante del Instituto Nacional "Isidro Menéndez" y un día antes recibiera su diploma. (Ramírez).



**REINA (Zacatecoluca).**— La señorita Lorena Varela Orrego, Reina de los Militares en las fiestas patronales de esta ciudad, será coronada hoy, en Alameda "Rafael Ororio".

## Hoy Celebran Día Militar en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Hoy se celebra el "Día del Militar" dentro de los festejos patronales de esta ciudad, en honor a la Virgen Santa Lucía y Virgen de los Pobres.

Según dio a conocer el Comandante Departamental y Comandante del Centro de Instrucciones de Ingenieros (CIIFA), Tte. Cnel. Mario Denis Morán, el programa reviste muchas atracciones y eventos para todo el pueblo.

Dentro del programa está el recorrido de una carroza por las principales calles de la ciudad, con la Reina de los Militares, señorita Lorena Varela Orrego. Después será el acto de coronación, a cargo del citado jefe militar.

A las 5 de la mañana, alegre alborada y serenata a la reina de los militares. A las 6 de la mañana, izada del Pabellón Nacional; 7 de la mañana, misa de campaña. A las diez de la mañana, piñatas, reparto de golosinas y diversiones populares; ocho de la noche, paseos de la reina en carroza, coronación y quema de pólvora; nueve de la noche, recepción en honor a la soberana.



**CORONADA.**— La señorita Gladys del Carmen Pineda, fue coronada como Reina del 20º Aniversario de Fundación de la colonia Jardín de Mejicanos el sábado por la noche. La coronación estuvo a cargo de Guillermo Rivas, uno de los fundadores de la colonia.

## Sin Negociar Reapertura de Frontera: Dr. Pacas

No se ha negociado oficialmente la reapertura de la frontera con Guatemala, dijo ayer el Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía, al concederle a EL DIARIO DE HOY una entrevista.

Y añadió que resultan falsas las informaciones procedentes de Guatemala en el sentido de que las fronteras han sido abiertas.

Para hoy lunes —dijo— posiblemente llegue alguna respuesta de las autoridades de Guatemala, pero hasta hoy no hemos tenido nada positivo.

Al momento de la entrevista, el reportero preguntó al Dr. Pacas que si era cierta la noticia de su renuncia como Ministro de Economía.

Inicialmente, el funcionario no quiso hablar sobre ese punto y trató de evadir la respuesta, pero ante otras preguntas, el Dr. Pacas confirmó que en realidad, su renuncia la ha puesto desde hace algunos días en Casa Presidencial.

Pacas aseguró que oportunamente hará públicos los motivos de su renuncia, pero afirmó que su retiro del Ministerio no la hacía

desde ya, para que no se interpretara como una consecuencia del problema con Guatemala. Afirmó que el cierre de la frontera no ha tenido absolutamente nada que ver con su renuncia y aseguró también que su retiro es completo del actual Gobierno del Presidente Magaña.

"No voy a ningún otro cargo público, ni tampoco como candidato a la vicepresidencia de ARENA ni a la Presidencia del Banco Central de Reserva, como se dice", afirmó.

"Me dedicaré al ejercicio de mi profesión", señaló por último.